

# Gedeon Richter на варті здоров'я

Уже понад 15 місяців триває жорстока та виснажлива війна за Україну, за її майбутнє. За цей час наша країна зазнала колосальних людських втрат і значних фінансових збитків. Завдяки західним партнерам наші збройні сили отримують високоточне озброєння та впевнено продовжують нищити ворога. Втім, економічна ситуація в країні продовжує залишатися вкрай напруженою. Чимало наших громадян змушені були залишити свої домівки та переїхати до безпечніших куточків України, багато хто втратив роботу й опинився в скрутному фінансовому становищі. На тлі постійних ракетних обстрілів і тривалого стресу стан здоров'я багатьох людей суттєво погіршився, значно зросла частота серцево-судинних ускладнень та нервово-психічних розладів. Велика кількість осіб потребує психологічної підтримки, кваліфікованої медичної допомоги та забезпечення якісними лікарськими засобами. Ситуацію намагаються рятувати соціально відповідальні фармацевтичні компанії, які здійснюють поставки необхідних лікарських засобів у вигляді гуманітарної допомоги та дотримуються стриманої цінової політики. Однією з таких компаній є добре відома Gedeon Richter. Про діяльність компанії у період війни, проблеми та подальші перспективи її розвитку напередодні Дня медичного працівника ми попросили розповісти голову українського представництва Gedeon Richter Іштвана Якубовіча.



І. Якубовіч

**?** Як вплинула повномасштабна війна на діяльність українського представництва Gedeon Richter?

– Початок бойових дій виявився для нас цілком несподіванкою. Було відсутнє розуміння щодо того, як розгортатимуться події надалі, що чекатиме країну в майбутньому та як за таких умов слід діяти. Насамперед потрібно було забезпечити безпеку та всебічну підтримку співробітникам українського представництва компанії. Ми допомагали евакуювати сім'ї наших працівників до безпечніших куточків країни та за кордон, продовжували виплачувати їм заробітну плату. Коли доступ до фінансових ресурсів у багатьох громадян був обмеженим, це було надзвичайно важливим рішенням. На рівні групи Gedeon Richter була організована благодійна ініціатива для допомоги українським колегам та їхнім родинам. Багато хто з угорських колег займаються волонтерською діяльністю та продовжують допомагати українським біженцям, які потребують допомоги. Сьогодні представництво працює у звичному режимі. Компанія зберігає робочі місця, сплачує податки, підтримуючи економіку України.

Слід згадати, що з початком повномасштабного російського вторгнення в Україну значно загострилася проблема забезпечення медичних установ і пацієнтів лікарськими засобами, адже чимало складів із медикаментами було знищено в ході бойових дій, а логістичні ланцюги порушилися. Gedeon Richter не стояла осторонь цих проблем і на прохання українських благодійних фондів і громадських організацій розпочала налагоджувати поставки необхідних лікарських засобів у вигляді гуманітарної допомоги. Також за сприяння компанії було організовано постачання гуманітарної допомоги через міжнародні центри допомоги. В той період невизначеності та фінансової нестабільності це мало критично важливе значення для хворих.

Як соціально відповідальна компанія Gedeon Richter також надала гуманітарну допомогу населенню України, спрямувавши кошти на рахунки благодійних фондів (благодійна служба Мальтійського ордена та благодійної організації Jónap lenni jó), які опікувалися українськими біженцями, котрі виїхали до Угорщини. Загалом компанія надала гуманітарної допомоги на 1,1 млн євро.

**?** Чи вплинула війна на асортимент препаратів Gedeon Richter, представлених на українському фармацевтичному ринку? Які препарати займають провідні позиції?

– З початком війни Gedeon Richter в Україні щодня намагається брати участь у збереженні

здоров'я і поліпшенні якості життя нашого населення. Відчуваючи відповідальність за забезпечення вкрай необхідними та важливими лікарськими препаратами українських пацієнтів, компанія зберегла всю лінійку своєї продукції на вітчизняному фармацевтичному ринку. Загалом компанії, що входять до складу Richter Group, виробляють понад 200 найменувань лікарських засобів, серед яких є оригінальні препарати, генерики, засоби, що виробляються за ліцензіями. Всі ці препарати забезпечують ефективно, сучасне та доступне лікування майже в усіх терапевтичних сферах. Компанія спеціалізується на розробці та виробництві засобів для лікування захворювань центральної нервової, серцево-судинної систем, а також препаратів для жіночого здоров'я.

Вже декілька поколінь лікарів і провізорів знають про такі відомі бренди, як Кавінтон, Мідокалм, Верошпірон, Панангін, Екватор, Гропрінозин, Ніфуроксазид Ріхтер, Регулон, Ліндинет, Окситоцин-Ріхтер тощо, неодноразово застосовували й продовжують використовувати їх у своїй практиці.

Gedeon Richter є однією з небагатьох компаній у світі, які представляють повний асортимент гінекологічних лікарських засобів; компанія займається розробкою і впровадженням інноваційних лікарських засобів, що застосовуються в репродуктивній медицині, а також препаратів для лікування доброякісних гінекологічних захворювань. Сьогодні лінійка гінекологічних препаратів Gedeon Richter представлена нещодавно зареєстрованими інноваційними лікарськими засобами та низкою відомих брендів, які за тривалий час існування на фармацевтичному ринку продемонстрували не лише високу ефективність і безпеку, а й здобули довіру пацієнтів.

**?** Якими науковими розробками наразі займається Gedeon Richter та які інноваційні препарати нещодавно було виведено на ринок?

– Сьогодні дослідницька діяльність компанії зосереджена на відкритті та розробці ефективних препаратів для боротьби із захворюваннями центральної нервової системи. Основна увага приділяється молекулам, які можуть використовуватися для лікування хронічного болю, шизофренії та тривожних розладів. Останнім досягненням у дослідженні оригінальних препаратів компанії є антипсихотичний препарат карипразин, що реалізується в Україні та країнах ЄС під торговою назвою Реагіла. Карипразин

був розроблений дослідниками Gedeon Richter для лікування біполярної манії та шизофренії спільно з компанією Allergan. Препарат був затверджений Управлінням з контролю за якістю продуктів харчування та лікарських засобів США (FDA) за обома показаннями в 2015 році й почав маркетуватися компанією Allergan у США із 2016 року. В 2017 році Європейська комісія надала ліцензію на продаж карипразину в країнах ЄС для лікування шизофренії у дорослих пацієнтів.

Ще одним інноваційним препаратом є Лензетто® – єдиний трансдермальний препарат у вигляді спрею для системної замісної терапії естрогенами, при застосуванні якого відбувається вивільнення естрадіолу. Трансдермальний спрей відновлює нестачу естрогенів у період постменопаузи та пом'якшує симптоми менопаузи.

**?** Яких цінностей дотримується Gedeon Richter у своїй діяльності?

– Нині наша компанія продовжує реалізовувати принципи, запроваджені ще 120 років тому її засновником Гедеоном Ріхтером:

- ✓ відповідальне управління бізнесом із високим рівнем корпоративного керівництва;
- ✓ створення якісних робочих місць із хорошою оплатою праці;
- ✓ розуміння цінності наших співробітників і захист їхньої безпеки;
- ✓ забезпечення доступу до наших продуктів тим, хто цього потребує;
- ✓ мінімізація впливу нашої продукції та діяльності на навколишнє середовище;
- ✓ підтримка громадських проєктів і заохочення наукових інновацій.

**?** Які побажання Ви хотіли б передати українським лікарям напередодні Дня медичного працівника?

– Хочеться подякувати кожному лікарю, медичній сестрі, фельдшеру за самовіддану працю, яка допомагає українському народу встояти в тяжкій боротьбі за мир, волю та своє майбутнє! У цій тяжкій війні українські медичні працівники продовжують гідно виконувати свою місію, а також рятувати людські життя, незважаючи на постійну загрозу, зруйновані лікарні, надскладні умови праці. Ми пишаємося тим, що маємо можливість опосередковано долучитися до їхньої роботи, забезпечуючи терапевтичний процес доступними та якісними лікарськими засобами.

Підготував В'ячеслав Килимчук

